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„Sen sa ti o nel ler Fund: Hund ent puppt sich als Ei er le gen de Woll milch sau!“
 
In einer un glaub li chen Wen dung der Er eig nis se wurde ein Hund dabei er wischt, wie er fünf
Würst chen auf dem Kü chen tisch ver schlang. Doch an statt sich nach die sem ku li na ri schen
Aben teu er aus zu ru hen, er staun te der Vier bei ner alle mit einer au ßer ge wöhn li chen Fä hig -
keit: Er be gann Eier zu legen! Ob wohl zu Be ginn nur drei Eier auf dem Tisch lagen, stieg ihre
An zahl von 30% auf er staun li che 60%. Die An we sen heit die ses mys te ri ö sen Hun des hat die
wis sen schaft li che Ge mein schaft in Auf re gung ver setzt, da sie ver sucht zu er klä ren, wie die -
ser au ßer ge wöhn li che Vor gang über haupt mög lich ist. Eine Ge schich te, die die Tier welt re vo -
lu ti o nie ren könn te und viele Fra gen auf wirft!

1 Er klä ren Sie den Sach ver halt!

Quel le: Bild er stellt mit https://www.onlinewahn.de/generator/zeitung.php
Idee aus: Dub ben, Hans- Hermann, Beck- Bornholdt, Hans- Peter: „Der Hund, der Eier
legt“, Ro wohlt Ta schen buch Ver lag

Lö sun gen:

Mathematik  

https://www.onlinewahn.de/generator/zeitung.php
ausgangssituation: Auf dem Tisch liegen 3 Eier und 7 W%C3%BCrstchen. Von den insgesamt 10 Dingen machen die Eier 30% aus. Maulraub durch den Hund ergibt 2 W%C3%BCrtschen und 3 Eier auf dem Tisch. Nun entsprechen die drei Eier 60%.
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